

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 februarie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr.56 / 22 .02.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

La ședință a răspuns cu prezența invitației Consiliului Local d-nul Czira David specialist în măsurători topografice pentru a aduce la cunoștința Consiliului Local , problemele cu care s-ar confrunta la lucrările de cadastrare pe Programul privind înregistrarea sistematică a terenurilor , probleme din cauza Regulamentului emis de ANCPI , motiv pentru care un dorește să efectueze lucrarea.

D-nul consilier Abrudean Gavril spune să se facă propuneri la nivel central pentru îmbunătățirea Regulamentului ANCPI.

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.( 1) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Cămpan Vasile- Samoil .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul Cămpan Vasile Samoil : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoare :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție pe domeniul public al comunei Unguraș , județul Cluj aferente investiției : „*MODERNIZARE DRUMURI ULIȚE ȘI STRĂZI IN LOCALITATEA UNGURAȘ,*„.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici a proiectului : Reparație Capitală Școala Gimnazială Batin , comuna Unguraș ,județul Cluj ca urmare modificărilor intervenite prin aprobarea OUG nr. 114/2018.
3. Proiect de hotărâre privind participarea comunei Unguraș ca membru fondator la constituirea Asociației Forumul Montan din România - Filiala Cluj .
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna martie 2019 .
5. Petiții , probleme curente.

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu trei proiecte de hotărâri .

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2019, potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare ;

- Proiect de notorare privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Eco-Metropolitan Cluj în vederea realizării demersurilor necesare pentru organizarea , gestionarea și coordonarea activității de valorificare materială și energetică a fluxului de deșeurile de ambalaje din deșeurile municipale din aceleași materiale în conformitate cu prevederile OUG 74/2018, aprobată prin Legea 31/2019.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție pe domeniul public al comunei Unguraș , județul Cluj pentru lucrarea „ *Modernizare și Extindere Anexă Primărie Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj,*„.

Președintele de ședință d-nul consilier Cîmpan Vasile Samoil :

Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi cu completarea adusă de primarul comunei .

Cine este pentru Cine este împotrivă Dacă sunt abțineri .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Cîmpan Vasile Samoil , :

În conformitate cu dispozițiile art.42 alin (5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 30 ianuarie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 30 ianuarie 2019.

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Dacă sunt abțineri

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru..

Primarul comunei prezintă :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție , aferente investiției „*MODERNIZARE DRUM,URI ULIȚE ȘI STRĂZI ÎN LOCALITATEA UNGURAS,*„ pe domeniul public al comunei Unguraș.

Intervenții? Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotrivă Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr 9 din 28.02. 2019 privind Aprobarea executării lucrărilor de construcție aferente investiției *Modernizare Drumuri ulițe și străzi în localitatea Unguraș .pe domeniul public al comunei Unguraș.***

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico economici a proiectului : „*Reparație Capitală Școala Gimnazială Batin , comuna Unguraș , județul Cluj* ca urmare modificărilor intervenite prin aprobarea OUG 114 /2018.

Intervenții? Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotrivă Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 10 din 28 .02. 2019 privind**

aprobarea actualizării indicatorilor tehnico economici a proiectului : *Reparație Capitala Școala Gimnazială Batin , comuna Unguraș , județul Cluj* ca urmare modificărilor intervenite prin aprobarea OUG 114 /2018

3. Proiect de hotărâre privind participarea comunei Unguraș ca membru fondator la constituirea Asociației Forumul Montan din România – Filiala Cluj.

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local adresa trimisă de către Forumul Montan din România- Filiala Cluj , prin care și comuna Unguraș este invitată a se înscrie ca membru fondator în Forumul Montan din România – Filiala Cluj .

D-na consilier Czira Maria propune să nu participăm ca membru fondator la constituirea Asociației ci doar comuna să adere la Asociația constituită .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca comuna să participe ca membru fondator la constituirea asociației .

Președintele de ședință supune spre aprobare cele două propuneri. . Cu majoritate de voturi se propune ca comuna să nu participe ca membru fondator la constituirea asociației.

4. Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință începând cu luna martie 2019.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este pentru , împotriva Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 11 din 28.02. 2019 privind Alegerea președintelui de ședință începând cu luna martie 2019 .**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2019

potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții Dacă nu supun la vot : Cine este pentru , împotriva , abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 12 din 28 .02. 2019 privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pe anul 2019 potrivit Legii nr. 416/ 2001.**

6. Proiect de hotărâre privind mandarea Asociației De Dezvoltare Intercomunitară Eco-Metro politan Cluj în vederea realizării demersurilor necesare pentru organizarea , gestionarea și coordonarea activității de valorificare materială și energetică a fluxului de deșeuri de ambalaje din deșeurile municipale împreună cu deșeurile municipale din aceleași materiale în conformitate cu prevederile OUG 74/2018 aprobată prin Legea nr. 31 / 2019.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții ? Dacă nu supun la vot . Cine este pentru , împotriva , abțineri.

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 13 din 28. 02. 2019 privind mandatarea Asociației De Dezvoltare Intercomunitară Eco –Metropolitan Cluj în vederea**

**realizării demersurilor necesare pentru organizarea , gestionarea și coordonarea activității de valorificare materială și energetică a fluxului de deșeuri de ambalaje din deșeurile municipale împreună cu deșeurile municipale din aceleași materiale în conformitate cu prevederile OUG 74/2018 aprobată prin Legea nr. 31 /2019.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție pe domeniul public al comunei Unguraș , județul Cluj pentru lucrarea „ *Modernizare și extindere anexă primărie Unguraș , comuna Unguraș , județul Cluj.*

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții Dacă nu supun la vot. Cine este pentru , împotriva , abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 14 din 28.02. 2019 privind aprobarea executării lucrărilor de construcție pe domeniul public al comunei Unguraș județul Cluj pentru lucrarea „ *Modernizare și Extindere anexă Unguraș , comuna Unguraș, județul Cluj* „ .**

În continuare d-na primar aduce la cunoștința Consiliului local :

- adresa Companiei de Apă SOMEȘ SA prin care se aduce la cunoștință că la finele anului 2018 s-a semnat Contractul de Finanțare Pentru „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din județele Cluj și Sălaj în perioada : 2014 - 2020 cofinanțat de Uniunea Europeană fin Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

- cererea d-nului Haydu Valentin domiciliat în comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 250 prin care solicită deplasarea unei comisii la adresa de domiciliu pentru a constata starea avansată de degradare casei de locuit și a se lua măsuri.

Cererea d-nului Borzasi Desideriu cu domiciliul în comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 159 , reprezentant al „ *Întreprinderii Individuale Borzași Desideriu,* prin care solicită aprobarea prelungirii programului de funcționare a unităților de alimentație publică , motivând că tinerii din comuna Unguraș ar dori să se distreze în localitate , nefiind nevoiți să-și caute locații de distracție în alte localități unde programul nu este restricționat .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune prelungirea programului până la ora 3,00.

Se propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru ședința ordinară a Consiliului Local din luna martie cu privire la aprobarea prelungirii programului de funcționare .

-Cererea d-nului Toth Norbert cu domiciliul în comuna Unguraș , localitatea Unguraș nr. 142 prin care solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului situat în localitatea Unguras nr. 93 pe care a devenit proprietar ca urmare contractului de vânzare –cumpărare încheiat la notar .

De asemenea d-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local că aceea persoană care dorește să cumpere centrala care a fost înlocuită la grădiniță din localitatea Unguraș oferă suma de 1000 lei . Consiliul Local aprobă vânzarea centralei la suma de 1.000lei.

D-na primar spune că întrucât s-a întârziat cu aprobarea bugetului local pe anul 2019 , dacă va fi nevoie va iniția un proiect de buget din excedent , pentru a putea plăti unele lucrări contractate .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

**Președinte de ședință  
Cimpan Vasile Samoil**



**Secretar  
Abrudean Monica**

